А ты мне, улица родная, в любое время дорога…
Есть в Заднепровском районе Смоленска улица 5-я Мичуринская. Здесь живет и трудится председателем уличного комитета активный, принципиальный, ответственный человек - Галина Ивановна Орловская. Она поселилась на улице в 1971 году, а в 1998 году была избрана жителями председателем уличкома. За это время под руководством Галины Ивановны было сделано многое – проведены газ, водоснабжение, телефонные линии.
В 2020 году по инициативе уличкома установлены новые светодиодные фонари уличного освещения, а дорога отсыпана асфальтовой крошкой. 

В настоящее время закончено строительство канализации, которая находится в стадии сдачи в эксплуатацию. 

Под чутким присмотром Галины Ивановны улица всегда в чистоте и порядке. Регулярно проводятся субботники по благоустройству и санитарной очистке, зимой дороги расчищаются от снега, регулярно вывозятся твердо-коммунальные отходы от каждого домовладения. 

Благодаря Галине Ивановне жители улицы своевременно получают сведения о проводимых в городе и районе мероприятиях, информационные материалы от Роспотребнадзора, полиции, пожарной и ветеринарной служб.

В период пандемии Галина Ивановна по-матерински заботится об одиноких жителях улицы. Ею была организована волонтёрская помощь, доведена информация до жителей о необходимости вакцинации против коронавирусной инфекции. 

Галина Ивановна неравнодушна к чужим проблемам. Не зря к ней обращаются даже жители других улиц за советом и помощью. 

В этом году при организационной поддержке Галины Ивановны жители улицы приняли участие в мероприятии в честь Дня пожилого человека, проведенного поликлиникой № 7, где смогли получить консультацию узких специалистов, пройти рентгенологические и лабораторные исследования. 

Есть на улице и свои традиции. Во время свадебных обрядов гости поют народные песни. А когда в чей-то дом приходит беда, соседи по улице протягивают руку помощи. 

Галина Ивановна Орловская - добрый и заботливый человек. Она любит своих соседей, и жители улицы отвечают ей взаимностью.
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