Главное - есть мечта, а значит- все получится!

Еще в 2018 году жильцы дома № 3б по улице Октябрьской Революции в Ленинском районе Смоленска решили благоустроить свой двор, в котором на тот момент ничего не было, кроме дикорастущих кустарников. 
«В то время в доме жили в основном пожилые люди, а сейчас мы с радостью отмечаем, что идет обновление – дом пополняется молодежью», -   рассказывает председатель Совета дома Морозов Игорь Юрьевич.
По инициативе Игоря Юрьевича на придомовой территории были высажены сосны – и как говорят жильцы, «сосновая аллея в честь детей нашего дома». При рождении в доме очередного младенца его родители высаживают сосну и дают ей имя ребенка. Сосны привозят из Смоленского Поозерья.
Игорь Юрьевич рассказывает: «Когда мы только начинали, в доме было всего два ребенка. А теперь у нас 13 детей и 13 сосен высажено!  Если не подкачает 5-й этаж, их будет 17! Дети за своими деревцами следят, подвязывают, ухаживают». 
Большинство дворов и тем более стоянок во дворах домов в городе закрыты для посторонних. Мнение по этому вопросу у Игоря Юрьевича иное. На территории двора обустроены две просторные стоянки для автотранспорта. Собственниками многоквартирного жилого дома было принято решение оставить стоянки доступными для гостей и жителей города Смоленска.
Игорь Юрьевич, как человек грамотный и энергичный проводит большую работу по благоустройству придомовой территории и мест общего пользования. Фасад, подъезды, тротуары, газоны, цветники содержатся в образцовом порядке.
Для реализации своей мечты собственниками дома было принято единогласное решение об участии в Федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды», которая помогла воплотить задуманные идеи в реальность - привести двор в порядок. В рамках программы в 2020 были заасфальтированы проезды, автостоянка, выложены брусчаткой дорожки и подходы к подъездам, установлены урны, лавки. А изюминкой двора стала сосновая аллея. 
В планах у Игоря Юрьевича Морозова -  установка по периметру двора естественного ограждения из кустов шиповника и розы.  Еще нужно закончить японскую клумбу, для которой требуется закупка камней. Но главное - есть мечта, которую разделяют соседи, а значит - все получится!
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