Порядок в деле – польза людям

          Большую работу в Смоленске ведут активисты, которые неравнодушны к житейским проблемам. Так, в октябре 2010 года, благодаря инициативе уличкома Надежде Орешкиной, был создан ТОС «Улица 2-я Брянская» (улицы 2-Брянская и Нижне-Рославльская). С тех пор председатель и жители не боятся проявлять инициативу в решении различных проблем.
         Председателем совместно со смолянами решается самый широкий круг жизненных вопросов. Заасфальтирована дорога и проведена канализационная система к домам. Своевременно устраняются неполадки в уличном освещении, сносятся аварийные деревья и чистятся канализационные колодцы. Председатель ведёт информационно-разъяснительную работу с населением по соблюдению пожарной безопасности, правил благоустройства и содержания территорий, по вопросам ЖКХ. Чтобы не допустить замусоривания территорий. Надежда Владимировна совместно с жителями проводит субботники. Регулярно оказывается помощь пенсионерам, престарелым и одиноким жителям в решении бытовых проблем: в зимнее время - в расчистке снега на дворовых территориях и наледи с крыш жилых домов, а в весенне-летний период - в проведении посевных работ, прополке, сборе урожая на приусадебных участках. На улицах чисто, в летнее время много зелени, исправно работают коммуникации.  
         Конечно, председателю со всеми проблемами было бы справиться сложно, поэтому Надежда Владимировна тесно сотрудничает с управлением администрации города Смоленска по Промышленному району (общение налажено, в том числе и по электронной почте), помогает в выявлении мест незаконной торговли, несанкционированных свалок, брошенных домов. В управление председатель приходит не только с просьбами, но и с новыми различными инициативами, и всегда становится активным участником их реализации. С депутатом Смоленского городского Совета Светланой Новиковой Надежда Владимировна знакома уже давно. Вместе они решают различные вопросы социальной поддержки жителям улиц. Так, была организована гуманитарная помощь семье беженцев из Артемовска Донецкой области.  
         Когда люди видят, что председатель, не считаясь с личным временем, делает все возможное, чтобы жизнь на улицах стала лучше, стараются ему во всем помогать. Несмотря на множество хлопот, связанных с общественной нагрузкой, Надежда Владимировна не считает их невыполнимыми. Очень хотелось бы, чтобы каждый житель города был таким же инициативным, доброжелательным и отзывчивым как Надежда Владимирова. Тогда наша жизнь станет интереснее и светлее, улицы — ухоженнее, а город – чище и красивее. Старания председателя соседи ценят и поддерживают. По словам Надежды Орешкиной, главное – инициатива граждан, самосознание, чувство ответственности за свою территорию, желание проживать в комфортных и эстетических условиях.
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