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Территориальное  общественное самоуправление «Жасмин» действует в границах 23 улиц Заднепровского района города Смоленска. С 2011 года его возглавляет Елена Анатольевна Мельникова, человек неравнодушный и очень беспокойный. Ей до всего есть дело.
Наверное, мало кто из руководства района и города не знает председателя ТОСа  «Жасмин». Если  что случается на территории ТОСа:  нет света, дорога не почищена в зимнее время или не вывезен своевременно мусор. Елена Анатольевна сразу начинает бить тревогу. Забота о людях, готовность прийти на помощь окружающим – ее жизненная позиция.
Елена Анатольевна умеет общаться с людьми. К ней постоянно обращаются за помощью и советом. Она находит подход к пожилым и молодым, прислушивается к их мнению.
Организовать Субботник на детских площадках по улице Велижской, помочь ветеринарам в вакцинации животных против бешенства, провести встречу жителей с участковым уполномоченным полиции – все это под силу председателю ТОСа.
В 2019 году с помощью депутата Смоленского городского Совета Е.А. Павлова по просьбе жителей были установлены малые архитектурные формы в районе дома 14а по улице Академической.
Сейчас под особым контролем Мельниковой - подготовка к Всероссийской переписи населения 2020 года. Необходимо, чтобы адресное хозяйство на улицах было приведено к переписи в порядок.
Жители по инициативе председателя ТОСа «Жасмин» активно участвует в жизни города. Вместе с Еленой Анатольевной их можно увидеть на митинге в честь освобождения Смоленщины от фашистских захватчиков, ярмарках и концертах.
Благодаря  большим организаторским способностям и активности Мельниковой жителям ТОСа  «Жасмин» любое дело по плечу.
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