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В 2019 году по инициативе жителей микрорайона  Сортировка был создан орган общественного самоуправления -  ТОС «Железнодорожник», объединивший 16 многоквартирных домов. Его председателем избран  Виктор Валентинович Самойлов, человек ответственный, опытный, инициативный.
Виктор Валентинович – сам бывший железнодорожник, прожил в микрорайоне большую часть жизни  и хорошо знает потребности жителей, многие из которых тоже  работают или работали на железной дороге.
Обладая хорошими организаторскими способностями, Виктор Валентинович своим личным примером  постоянно привлекает  жителей  к  работам  по благоустройству, озеленению придомовых территорий. Совместно с активом ТОС  были проведены  уборка от мусора  территории у  станции скорой помощи,  несколько субботников.

Виктор Валентинович держит под контролем благоустройство придомовых территорий  в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». В настоящее время выполнены работы по асфальтированию проездов возле  домов № 22а и 24а по улице Седова, установлено четыре  скамейки.

По инициативе Виктора Валентиновича  восстановлена круглосуточная работа местной станции скорой медицинской помощи, что стало хорошей новостью для жителей отдаленного микрорайона.
Будучи человеком скромным, Виктор Валентинович считает, что решение многих вопросов – это результат совместного труда  членов комитета ТОС «Железнодорожник» Т.В. Гавриловой, С.Н.  Денисенкова, Т.И. Давыдовой, Т.В. Шингаревой  и других неравнодушных жильцов домов ТОСа.
Жителей микрорайона Сортировка с уважением относятся к председателю ТОС и благодарны ему за бескорыстную и очень нужную людям работу.
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