За такими людьми - будущее Смоленска.

В 2015 году жители дома № 3 по улице 2-я линия Красноармейской Слободы выбрали председателем совета дома Зою Хейсину. Она активный, принципиальный человек, внимательно относится к обращениям жильцов дома, постоянно заботится об улучшении условий их жизни и быта. Зоя Нурсиловна проводит большую работу по содержанию в надлежащем состоянии придомовой территории   и мест общего пользования. Фасад дома, подъезды, тротуары, газоны, цветники содержатся в образцовом порядке. 
По инициативе председателя специалисты управляющей компании филиала ОАО «Жилищник» ЖЭУ № 10 покрасили входные двери, выполнили частичный ремонт кровли дома, провели ремонт подъездов, установили информационные стенды, отремонтировали подвал дома.
Во время организованных субботников на месте убранной свалки жители разбили и обустроили клумбы, высадили цветы и кустарники, саженцы деревьев. Из подручных материалов выполнили декоративные поделки, песочницу, сделали три скамейки для отдыха. По просьбе людей спилены аварийные деревья и кронированы кустарники.
Зоя Нурсиловна активно сотрудничает с Управлением Администрации города Смоленска по Ленинскому району, а также с депутатами Смоленского городского Совета - с их помощью на детской площадке были установлены качели, карусели, горка - «машинка», шесть вазонов для цветов, урны, покрашены декоративные заборчики и поделки. При помощи депутатов Смоленского городского Совета во дворе дома установили освещение и спортивный турник.
В планах у Зои Хейсиной- в 2024 год асфальтирование придомовой территории.
За свою активную общественную работу Зоя Нурсиловна награждалась благодарственными письмами Администрации города Смоленска и Смоленского городского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
За свою активную жизненную позицию, энтузиазм Зоя Хейсина пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди жильцов дома. Надеемся, что наш председатель совета дома всегда будет такой ответственной и неравнодушной, а мы готовы поддерживать ее инициативу и начинания.  
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